

2021年1月22日

3版

综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:卞 慧

招租启事

我公司现有桥头、淤溪、沈高、娄庄、太字等邮政支局部分闲置用房拟对外出租,详情请咨询0523-88122571,联系人:卢先生。

中国邮政集团有限公司泰州市姜堰区分公司
2021年1月18日

秀亲情 芳四邻

——娄庄镇先进村七旬老人沐秀芳照顾两位九秩老人的故事

本报记者 孙柳 蒋立峰



“头发乱了,来,来,头放低点,我给你理理!”日前,在娄庄镇先进村11组一户农家院里,2位九旬老妇坐在中堂屋里晒太阳,73岁的沐秀芳正在为其中一位老人整理凌乱的头发。话语间的亲切让记者为之感动。

沐秀芳10多年来用爱心演绎着平凡的感动。她照顾的2位老人一位是丈夫周永华的继母朱爱英,今年97

岁,中风致残生活无法自理;另一位是周永华的婶娘拜桂兰,今年94岁,体弱多病。自上世纪60年代初丈夫去世后,无儿无女的拜桂兰便与周永华一家住在一起。

沐秀芳的3个儿子都在城区成家立业。多年前,婆母朱爱英中风致残,丈夫周永华在城区照料儿孙们的生活,沐秀芳毅然承担起了打理2亩农田、照顾2位老人的重

担。“冬天田里没什么活儿,早上就6点多起来弄早饭,然后开始烧水;夏天4点多就起来忙活了。”说着,沐秀芳又往锅堂里添了把柴草,火越烧越旺。

虽然2位九旬老人住在一起,但记者看到2位老人房间里收拾得干净利落,一点异味也没有,房间里摆着芝麻糊、燕麦等食物,厨房的锅里蒸着香肠,冰柜里塞满了各类肉菜。“多亏了秀芳把我照顾得这么好啊!她从来不嫌麻烦、不嫌脏不嫌臭,这么些年真是太谢谢她了。”无儿无女的拜桂兰欣慰地说。

据了解,在村里帮助下,沐秀芳得到了一份保洁工作,负责收集周边数十户人家的垃圾。每天,沐秀芳都忙得像个陀螺,却从未怠

慢过2位老人的饮食起居。一日三餐,只要老人提出想吃什么她就做什么。2位老人没有牙齿,喜欢吃肉,沐秀芳就将肉切碎、煮烂了给她们吃。婆母朱爱英吃喝拉撒都要人照顾,还经常大小便失禁,沐秀芳从不埋怨,细心帮老人处理秽物、擦洗身体。婶娘拜桂兰气管炎经常发作,沐秀芳总是第一时间请来村卫生室的医生……

沐秀芳的孝道感染着村里人,更深深感染了她的儿孙们。沐秀芳欣慰地说,她的儿子儿媳、孙子孙女们也经常带着礼物回来看望2位老人。“这些都是分内事,希望能把优良传统传承下去。”沐秀芳腼腆地说。

人间真情

在“争当表率、争做示范、走在前列”上展现“姜堰担当”

(上接1版)思路清、措施实,具有很强的思想性、引领性和可操作性,是一个求真务实、催人奋进的好报告。从报告中,我们增强了拼搏奋进的信心决心,坚定了拼搏奋进的目标愿景,明晰了拼搏奋进的关键举措。我们将认真学习消化政府工作报告的主要精神,围绕“彰显教育旅游生态好的‘三宝’优势,建设诗意图大花园,全力打造‘幸福水天堂’的生动样本”的总定位,大力弘扬新时代姜堰精神,进一步突出工业强区、做优旅游产业、放大教育优势,全面实施“城市更新三年行动计划”,全力重振建筑业雄风,奋进“十四五”,致力“两争先”。

区委副书记、区长孙靓靓在发言时说,政府工作报告充分彰显了“争当表率、争做示范、走在前列”的泰州担当、



厅提供预订配送服务,根据疫情防控要求,线下同时推出方便菜系列,让年夜饭外卖服务和团餐更加丰富也更加安全。不少酒店选择变身为年夜饭的供年夜饭半成品、成品,消费者下单后送货上门。夏非 摄

明确了“打造崛起中部的产业增长极”的泰州方案、展现了“打造幸福水天堂”的泰州情怀。

围绕“做强产业”,姜堰将一手抓“补短”、一手抓“扬长”,推进现有企业培大育强和转型升级,围绕“链长制”抓招商,完善招商引资机制,放大旅游、农业等现有优势;围绕“做强城市”,将重点做强建设宜居城市、打造教育高地、培育活力经济“三个支撑”;围绕“做优服务”,将全力优化

营商环境、优化城市治理、优化服务效能,全力推动各项决策部署落地、落细、落实。

溱潼镇 亮剑农业面源污染

(上接1版)该镇设置农业固废“回收点”,在兴陈、洲城两个家庭农场服务联盟高标准设置农业固废回收站,配备专门人员管理,有效减少农田固废污染和土壤农药残留。

该镇实现化肥农药

“零增长”,通过绿色防控、测土配方施肥、秸秆还田、推广高效水溶性肥料等途径,促使23000多亩种植区域基本实现化肥、农药“零增长”。

该镇强化河道管护“责任制”,按照“河长制”工作要求,压实各级“河长”工作责任,对24条镇级河道、214条村级河道实行精准监测,确保秸秆不下河、河坡有管护、“三水一萍”处理及时,努力净化水环境、呵护水生态,助推农业添绿、增效。

夜间取暖器引发火灾 民警紧急救援暖人心

本报讯(记者 应婷婷 特约记者 张玉成 通讯员 李钰)1月8日凌晨2点左右,居民小徐因使用取暖器不慎导致家中着火。区公安分局罗塘派出所民警火速赶至现场救援,并及时送小徐就医。

23岁的小徐在城南经营一家数控切削加工店,所在店面房上下三层,由于1月7日结束工作较晚就住在店内二楼。夜间气温较低,小徐睡觉时就在床边开着电取暖器,一觉醒来发现被子着火,旁边家具也被引燃……小徐情急之下来不及找寻衣服和手机,赤脚跑到三楼窗口呼救。

接到群众报警,罗塘派出所迅速出警。当时小徐站在窗口,只穿了睡衣,民警潘飞赶紧上楼救出小徐,带他到警车上取暖,找来棉衣给他穿上,并电话联系他的母亲。凌晨两点半,坐在警车内休息的小徐突然不适,称口腔、喉咙极度难受,胸口也感到憋闷。潘飞赶紧拨打120,请求救护。等待120的过程中,小徐的情况越来越严重,潘飞生怕延误治疗时机,立即驾驶警车将小徐送往市第二人民医院。由于救治及时,小徐除了脚部烧伤较为严重,身体其他部位并无大碍。

**开发区(三水街道):
“大党建”格局引领高质量发展**
(上接1版)开展实地参观、学习研讨、汇报交流等活动,共谋现代化园区发展之路;“三水大讲堂”吹响提神振气“集结号”,面向全体机关工作人员及村、居、场基层干部,注重用身边人讲身边事、让先进同志分享先进经验,着力强化先进典型示范引领作用;“三水夜学堂”打造补钙造血“加油站”,采用以党的建设、招商引资、改革创新、规划建设、财政管理等为内容的常态化制度化学习,已经开课23期,参学近1万人次,实现“教育阵地”功能最大化、“学习教育”效果最优化,着力打造“站上台能讲、提起笔能写、扑下身能干”的活力铁军。

“三个机制”打造人才集聚新高地。开发区(三水街道)在泰州地区首创人力资源产业园,打造英才集聚“大本营”、创新发展“大引擎”、人才服务“大管家”。构建“一专班”组团推进机制,成立产业园筹建工作领导小组,由开发区党委书记任组长、党工委副书记任副组长,区委组织部、人社局等部门相关负责人协同参与,聘请第三方专业机构作为“外脑”,实现强强联合、组团攻坚;构建“一张图”序时推进机制,同步落实资源保障、政策制定、空间改造、机构招引等任务,做到靶心不偏、焦点不散;构建“一盘棋”协调推进机制,抓实项目建设督促、协调、指导等环节,落实“一问一策”,精准分析研判,合力攻坚克难。